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Corrigé de I'exercice 1

(d1) est la droite représentative de la fonction .
»1. 3 a pour image —3,5 par la fonction [.
»2. —1,5 est I'image de 2 par la fonction /.
»3. On sait que u(0) =0 et u(—4) = — (—4) = 4.
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Corrigé de I'exercice 2

(dy) est la droite représentative de la fonction h.

»1. —3,5 est 'image de —0, 5 par la fonction h.

»2. —3,5 est un antécédent de 0,5 par la fonction h.

»3. On sait que k(0) =2 et k(—4) = —-4+2=—-2.
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Corrigé de I'exercice 3
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»4.

»4.

On lit 'ordonnée a lorigine et le coefficient de la

fonction affine sur le graphique.

-3 -3
f(x)=ax+bavecb=—-2et a= i 73
L’expression de la fonction f est f(z) = 2%~ 2.
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On lit 'ordonnée a 'origine et le coefficient de la

fonction affine sur le graphique.
+1,5 -3
l(x) =ax+bavecb=3,5et a= 5 =TI

L’expression de la fonction [ est [(x) = —2% +3,5.
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(dy) est la droite représentative de la fonction f. »4. On lit Pordonnée a l'origine et le coefficient de la
»1. 4 est un antécédent de —3 par la fonction f. fonction affine sur le graphique. 6.5 13
»2. 2,5 est 'image de 2 par la fonction f. h(z)=ax+bavecb=3,5et a= + é =%
»3. On sait que g(0) = —2 et *

g(—3)=—(-3)—2=3-2=1. L’expression de la fonction h est h(zx) = 57 +3,5.

5 5

\

4 \ L3y 4

3 \ €]

2 2

\ /
1 1
\ (lels /

0 \ VT 0
5[4 [-3 X [-1] Jo| 1] [2] \3| %] |5 5 |-4 -3 |2 -1 ol [1] 2] [3] [4] |5

-1 \ 1

/
5 -2
\ /

-3 3

Z \ / 2

-5 \ / 5

(d2)  (du) (ds)

Corrigé de I'exercice 4

(dq) est la droite représentative de la fonction wu. »4. On lit 'ordonnée a I'origine et le coefficient de la
»1. 3,5 a pour image 2,5 par la fonction w. fonction affine sur le graphique. A5 9
»2. 1,5 est 'image de —2 par la fonction w. g(r)=ax+bavechb=0,5et a= * ;1 = %

»3. On sait que f(0) = —1et

D) D) L’expression de la fonction g est g(r) = —= x40, 5.
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